

茅管会 全力推进环境整改落实工作

本报讯 省委环境督察组于4月25日起对茅山旅游度假区管委会所辖区域环境保护进行了全面督察。对茅管会辖区内的环境保护提出了3项整改问题:一是金沙湾乡村俱乐部高尔夫球场草坪雨污水收集不完全;二是华夏宝盛园污水处理设施运行不正常;三是向阳水库二级管控区内有违规建设项目。

接到省委环境督察组环境保护整改通知书后,度假区党工委、管委会高度重视,及时研究部署,并与企业进行对接,拿出整改意见,限期整改,并要求各企业切实提高认识,压实责任,真正做到思想不松、力度不减,监督推进各企业落实问题整改工作,巩固完成整改问题成果,严防环境问题反弹。

为认真梳理,健全档案,茅管会对照整改措施,开展逐条逐项全面梳理,查缺补漏,及时补充材料,完善档案管理。做到一问题一档案、一措施一情况,材料做到详实、可靠、完整。在对省委环境督察组反馈问题整改落实的基础上,茅管会还对督察以外的环保问题进行全面排查整治,特别是对饮用水源地、生态红线区、部分企业等存在的突出环保问题,严格按照已制定的生态环境保

护方案抓好整改落实。

下一步,度假区将认真落实环保责任和工作要求,盯紧盯牢,毫不松懈地督促检查,严格按照《整改方案》的要求,对到期尚未完成整改的问题,逐项分析,查找原因,制定措施,狠抓落实,推进工作进度;对已完成整改的问题,认真对照整改措施举一反三,防止反弹,并制定工程推进时序进度表,专人负责一抓到底,抓出成效,全力推进整改落实。
季荣庆 徐欢



我区召开建设工程“质量月”暨建筑大厦质量观摩会

本报讯 为深入贯彻实施《质量发展纲要(2011-2020年)》,提高全区建设工程质量水平,9月26日下午,我区召开2018年建设工程“质量月”活动动员会暨建筑大厦现场质量观摩会。

目前,全区监督在建工程项目216项,建筑面积819万平方米,其中新开工房建工程155项,建筑面积392万平方米,市政工程53项,造价3.68亿元。

为破题建筑行业安全生产薄弱环节,今年以来,我区扎实开展各类专项整治,组织开展了春节后复工质量安全专项检查、建筑起重机械检查、深基坑及高支模检查等危大工程的专项检查。1-8月份共开展各类安全生产专项检查5次,建筑市场综合大检查1次;发出停工通知26份,整改通知书138份,检查意见书212份,检查出安全隐患

600多条,封停塔吊24台、物料提升机1台。在强化重点时段监管方面,区安监局、区住建委等相关部门针对春节后复工期、雨季汛期、台风季节、高温季节等突出时段的安全生产进行重点部署,始终形成高压态势。1-8月份发出工作文件部署21份,短信提示预警4万多条。

为提升工程质量监督水平,区住建委不断健全完善抽查、巡查制度,积极创新工程质量监督检查方式,将事先发通知的检查方式,改为定期与突击检查相结合的方式,使市场和现场高效联动,多层次、多方位地进一步充实了建设工程质监立体巡检内容。1-8月共签发工程质量整改通知书73份,局部(暂)停工通知书28份。抽样检测钢筋原材32组,其中3组检测结果不满足要求,合格率93.75%。

此次安全质量月活动的主题

是“加强市场监管、建设质量强国”。下一步,我区将依托本次“质量月”活动,持续深入开展各项安全生产专项整治工作,针对建筑施工工地具有动态性的特点,根据不同时段特点,加强扬尘管理。对日常检查中发现重大安全隐患、扬尘管控不力的,将采取停工、信用扣分、行政处罚等措施,从严从重查处,努力促进我区建筑施工安全生产、扬尘管控持续稳定发展。同时,进一步加强质量监督,贯彻落实工程建设规范标准,加大对工程实体的优化监管方式,规范市场行为,为全区两个加快和全区建设工程健康、有序发展做出新贡献。
陈玲玉 徐欢



区中小学田径运动会在金沙公园体育场举行

本报讯 9月27日上午,2018年区中小学生田径运动会在区城南金沙公园体育场举行。共有58支代表队近700名运动员参加本届运动会。

近年来,区教育局扎实推进体育课程改革,中小学体育工作取得令人瞩目的成绩。今年,我区36名报考体育院校的考生中,有29名考生被本一院校录取。在省第十九届运动会竞走项目中,我区青少年体校学生王永高(建昌小学输送)、吴顺航(白塔小学输送)勇夺三块金牌。在今年常州市第十五届运动会学生部比赛中,我区第一中学、第五中学、儒林中心小学男子篮球队分获常州市高中组比赛第一名、初中、小学第二名;华罗庚实验学校新城分校男子足球队获常州市小学组第三名的好成绩。

李蕾



区中小学田径运动会比赛现场

区城管执法大队 开展校园周边专项整治行动

本报讯 为给全区师生营造一个整洁有序、安全和谐的校园环境,日前,区城管行政执法大队对校园周边环境开展了为期一个月的专项整治,并全面落实常态长效管理。

整治前期,执法大队各中队对各自辖区内的校园周边路段情况进行了调查摸底,并就校园周边环境秩序问题与校方进行了沟通,同时对周边的文具商店、餐饮饭馆开展了巡查、告知和宣传,督促商户自觉履行市容环卫责任。根据整治方案,城区中队和乡镇中队同步开展校园周边环境集中整治,对校园周边流动摊点、散发张贴广告、乱堆放、噪音扰民、非机动车乱停放等违法行为依法予以查处,共取缔流动摊20多处,劝阻乱发小广

告40多起,扣押各类宣传单300多张,立案查处店面出摊1起,为全区师生营造了有序、良好的人学环境。

为巩固整治成效、实施管理长效化,各中队结合网格巡查对整治路段落实长效管理措施,对全区学校周边实行定人、定岗、定时管理,不定期开展专项整治,尤其在上下学、放假和考试时间节点,加大整治频率,保持管理常态化,确保校园周边良好的市容环境秩序。各中队主动与辖区内学校联系,签订共建共管协议,建立共建共管关系,并组织执法人员深入到校园周边、校园内外开展法律法规宣传,联手学校共同为学生的健康成长护航。

蔡文星 孙婷

区市场监管局 加强节前景区食品安全监管

本报讯 国庆节临近,我区即将迎来乡村旅游的高峰期,为进一步规范旅游景区及其周边食品经营行为,严防突发食品安全事件,切实保障国庆节期间广大游客食品安全,区市场监管局薛埠分局提前介入,加强东方盐湖城、宝盛园、花谷奇缘等旅游景区节前食品安全检查,确保游客在节日期间玩得开心、吃得放心。

区市场监管局薛埠分局主要对景区食品经营店进行了一系列地毯式检查。检查的重点集中在从业人员是否持有有效的健康证、原辅材料采购索证索票是否齐全,是否有滥用食品添加剂的行为等,并查看进货查验记录,是否如实记录相关

信息;对销售单位重点检查了是否查验供货者的许可证和食品出厂检验合格证或者其他合格证明,是否有出售标注虚假日期、保质期或者超过保质期的食品等内容,确保了广大群众在景区游玩时吃上放心食品,过好快乐中秋、国庆双节。

区市场监管局提醒广大消费者,到景区餐馆就餐,要选择信誉好、证照齐全、硬件设施及卫生条件好的商家,注意明码标价情况,避免网上宣传与实际不符。如发现食品生产经营企业存在食品安全问题时,可拨打12331投诉举报电话进行投诉或向当地市场监督管理部门反映情况,以维护自己的合法权益。
左玲

区不动产分中心 主动作为 为民解忧

本报讯 “你们的服务真是太好了,不光帮我领到了不动产权证,还把证书送来了,太感谢了。”面对工作人员的贴心服务,王纲富老人连连致谢。

86岁高龄的王纲富老人是曾参加过抗美援朝的退伍军人,2017年1月1日,他给区长写了一封求助信,希望有关部门帮助解决他在1997年购置房屋的产权问题。区不动产分中心高度重视,当即安排工作人员与其取得联系,根据提交的购房材料和查档资料进行了权属调查,上门查看不动产现状。由于时间跨度长,该不动产几度转移,且无完整的转让关联材料,而所涉及单位均已改制或不存在,无法办理相关的不动产登记。

区不动产分中心根据调查结果并在专业法律顾问的指导下,委派受理科、法规科相关工作人员,会同王纲富的家属分别于2017年9月中旬、10月中旬、11月下旬多次走访相关

单位和人员,做了大量的工作。在无法正常办理不动产登记的情况下,2018年4月,区不动产分中心将该调查结果和现状上报区政府,并由区政府召集政府办、法制办、法院、属地街道、税务、国土、不动产登记等部门,专题研究该不动产登记办理事宜,并形成会议纪要,由王纲富单方面提出登记申请,并在区国土网站上进行公告。

公告期满后,区不动产分中心迅速安排人员为王纲富老人完成受理、审核、制证等环节。为避免来回奔波,9月26日,区不动产分中心组织工作人员到王纲富老人家,为其送上不动产权证。

“群众的获得感就是我们的幸福感。”区不动产分中心切实转变作风,强化责任担当,从解决群众实际困难入手,全面提升服务水平和质量,为我区群众的不动产登记工作提供更快更好的服务。

丁玲 左玲

